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Nr 
orzeczenia 

 
Data meczu 

Klasa 
Rozgrywkowa 

 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

 
Termin 
kary od 

Uwagi 
adresy 
e-mail 

 
 

132/B/17/18 

 
 

08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 1 
 

 
LZS Ligota Wołczyńska 

- 
LZS Radomierowice   

 

 
WOLNY Martin 

 
LZS Radomierowice   

 
 

Akcja ratunkowa 

 
 

1 mecz 

 
 

02.10.2017 

 
 

 
 

133/B/17/18 
 

 
 

08.10.2017 
 

   
         Klasa ,,B’’ 
                Gr 2 

      

 
LKS „Hetman ‘’ II Byczyna 

- 
LZS Krzywizna 

 

 
Klub 

 
LZS Krzywizna 

 
 

Ponowny brak trenera podczas 
zawodów 

 
 

Kara finansowa 
200 zł 

  
bayo@vp.pl 

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 

 
 

134/B/17/18 
 

 
 

08.10.2017 
 

   
         Klasa ,,B’’ 
                Gr 3 

      

 
LZS Radłów 

- 
LZS „ALBOR” Borki Małe 

 
Klub 

 
LZS Radłów 

 

 
 

Brak trenera podczas zawodów 

 
 

Kara finansowa 
100 zł 

  
Lzs.radlow@interia.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

11.11.2017 

 
 

135/B/17/18 
 

 
 

07.10.2017 
 

   
         Klasa ,,B’’ 
                Gr 3 

      

 
LZS Chocianowice 

- 
ZKS Motor Praszka 

 

 
WÓJCIK Tomasz 

 
LZS Chocianowice 

 
Niesportowe zachowanie się 

wobec sędziego po wykluczeniu                   
z zawodów  

 

              
1 mecz 

 
09.10.2017 

 
Dawidjantos 
@intereia.pl 

 
 

136/B/17/18 

 
 

08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 4 
 

 
LZS Golczowice 

- 
LZS Pogoń Łosiów 

 
PYTEL Paweł 

 
LZS Golczowice 

 

 
 

Akcja ratunkowa 

 
 

1 mecz 

 
 

09.10.2017 

 

 
 

137/B/17/18 

 
 

01.10.2017 
 
 

 
Klasa  „B” 

Gr 6 
 
 

 
LZS Rożniątów 

- 
LZS II Piotrówka  

 
MEJSYK Grzegorz  

 
 SĘDZIA KS OZPN 

 
Za niewłaściwe sporządzenie 

sprawozdania w systemie 
EXTRANET  

 
Upomnienie 

Kara finansowa 
50 zł 

  
 

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 

 
 

138/B/17/18 

 
 

08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 6 
 

 
SSKS  Stal Zawadzkie  

- 
LKS Czarni Kalinów -

Kalinowice 

 
Klub  

LKS Czarni Kalinów -
Kalinowice 

 
Brak wpisanego do sprawozdania 

trenera podczas zawodów 

 
Kara finansowa 

100 zł 

  
blanka-p@wp.pl 

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 



 
 

139/B/17/18 

 
 

08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 6 
 

 
SSKS Stal Zawadzkie  

- 
LKS Czarni Kalinów -

Kalinowice 

 
PASTUCH Robert 

Kierownik 

 
LKS Czarni Kalinów -

Kalinowice 

 
 

Niesportowe zachowanie  i 
usunięcie z ławki rezerwowej 

 
 

1 mecz 

 
 

09.10.2017 

 
 

blanka-p@wp.pl 
 

 
 

140/B/17/18 

 
 

08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 6 
 

 
LZS II Piotrówka 

- 
LKS „BŁĘKITNI” Rozmierz  

 

 
Klub 

 
LZS II Piotrówka  

 
 
Brak wpisanego do sprawozdania 

trenera podczas zawodów 

 
 

Kara finansowa 
100 zł 

  
Strychacz 

@poczta.onet.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

11.11.2017 

141/B/17/18 08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 7 
 

KS Jankowice Wielki 
 - 

 LZS Czarnolas 

SROKA Paweł  
 

LZS Czarnolas 

 
Akcja ratunkowa 

 
1 mecz 09.10.2017  

142/B/17/18 08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 8 
 

LZS Łąka  Jodłów 
 - 

 Podzamcze Nysa 

LZS Łąka  Jodłów 
 

LEWANDOWSKI Łukasz 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec sędziego zawodów. 

 
 

4 mecze  
 

 

01.10.2017 wolinski14@wp.pl 

    143/B/17/18 08.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 

LZS Domaszkowice 
 -  

LUKS Polonia Pogórze - 
Łącznik 

 
Klub  

LUKS Polonia Pogórze - 
Łącznik 

 

 
Ukaranie 5 zawodników karami 

indywidualnymi 

Kara finansowa 
 

50 zł 
 

 

beniouliczka1973 
@tlen.pl  

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 

144/B/17/18 07.10.2017 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 

LZS Lubrza 
- 

LZS Rudziczka  

 
Klub 

LZS Rudziczka 

 
Brak trenera podczas zawodów 

 
Kara finansowa 

100 zł 

  
Lzsrudziczka 
@gmail.com 

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 

 
 

145/B/17/18 

 
 

01.10.2017 
 
 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 
 

 
LZS Domaszowice 

- 
LUKS Polonia Pogórze - 

Łącznik 

 
MIKOŁAJCZYK Klaudiusz  

 
 SĘDZIA KS OZPN 

 
Za niewłaściwe sporządzenie 

sprawozdania w systemie 
EXTRANET  

 
Upomnienie 

Kara finansowa 
50 zł 

  
 

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 

 
 

146/B/17/18 

 
 

30.09.2017 
 
 
 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 
 

 
LZS Lubrza 

- 
LZS GROM Szybowic 

 

 
KOSTKA Mario  

 
 SĘDZIA KS OZPN 

 
Za niewłaściwe sporządzenie 

sprawozdania w systemie 
EXTRANET  

 
Upomnienie 

Kara finansowa 
50 zł 

  
 

TERMIN PŁATNOŚCI 
11.11.2017 



 
 
 
 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny OZPN -  Klaudia Golasz                     Przewodniczący  Wydziału Dyscypliny 

Członek    Wydziału Dyscypliny OZPN – Adrian Dombrowski                                                                                                              Franciszek Dudek  

Członek    Wydziału Dyscypliny OZPN – Wacław Grzegorz Tichanów                                                           

Członek    Wydziału Dyscypliny OZPN – Edward Mętel 

147/B/17/18 08.10.2017 
Klasa  „B” 

Gr 10 

 
MKS II Gogolin 

- 
LKS „POLONIA” Prószków 

 

REIMER  Waldemar 
 

LKS „POLONIA” Prószków 

Niesportowe zachowanie do 
sędziego 

2 mecze 09.10.2017  

148/B/17/18 08.10.2017 
Klasa  „B” 

Gr 10 

MKS II Gogolin 
- 

LKS „POLONIA” Prószków 
 

VOGEGEZANG Rober 
t 

LKS „POLONIA” Prószków 

Wybitnie niesportowe 
zachowanie do sędziego 

3 mecze 09.10.2017 
marcin.suchodolski 

@bassau.pl 

149/B/17/18 07.10.2017 
Klasa  „B” 

Gr 10 

 
LKS Strzeleczki 

- 
LZS „BURZA” Kosorowice  

 

Klub 
 

LZS „BURZA” Kosorowice 

Prowadzenie zespołu przez 
trenera z nieważną licencją  

 
Kara finansowa 

100 zł 

  
Krzysztof.halupczok 

@op.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

11.11.2017 

150/B/17/18 08.10.2017 
Klasa  „B” 

Gr 10 

 
LKS Obrowiec 

- 
LKS „KORONA ” Krępna 

 

Klub 
 

LKS Obrowiec 

 
 
Brak wpisanego do sprawozdania 

trenera podczas zawodów 

 
 

Kara finansowa 
100 zł 

  
Gorajowie 

@poczta.onet.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

11.11.2017 

151/B/17/18 08.10.2017 
Klasa  „B” 

Gr 11 

LZS Pokrzywnica 
- 

LZS Zawada 

KURPIELA  Patryk 
 

LZS Zawada 

Agresywne zachowanie 
względem zawodnika drużyny 

przeciwnej 
 

2 mecze 09.10.2017  

mailto:Krzysztof.halupczok@op.pl
mailto:Krzysztof.halupczok@op.pl

